

在咸务工18年的农民工夫妇留在“第二故乡”过春节

# “这次有机会去看看咸宁山水”

记者吴青朋

“我和老伴在咸宁务工18年，今年是我们第一次留在这里过年。”春节临近，居住在咸安区温泉街道办事处学府社区的董菊美和老伴杨国章商量好了，今年将留下来就地过年，顺便看看咸宁的山山水水。

今年55岁的董菊美和丈夫杨国章是仙桃人，儿女如今都在外地工作。2003年，董菊美和丈夫来到咸宁打工，主要从事铝合金安装工作。

“做人讲究的是实实在在，只要哪里

有需要，我们二话不说立马赶到现场，认真把事情做好，让客户没有话说。”杨国章介绍，虽然他们是外乡人，但因为做事认真负责、本分诚实，请他们做事的人很多。

董菊美夫妇说，自己的劳动每次能得到别人的认可，让他们对咸宁很有归属感。在咸宁务工18年，董菊美夫妇两人对咸宁有很深的感情，除了春节回仙桃老家，其他时间都生活在咸宁。每次回老家过年，董菊美夫妇在和父母以及一大家亲戚团聚后，一直到过了元宵节才又回到咸宁。他们说：“咸宁就是我们的第二故乡，每次回家过年也忘不了这里的点点滴滴。”

今年春节的特殊情况，让董菊美的儿子不能回家过年，于是她和老伴决定留在咸宁过年。为此，他们把春节期间的生活安排得满满的：大年初一在家庆祝春节，初二一起逛街，初三至初五如果天气好，就会去咸宁本地旅游景点转一转。董菊美说，她和老伴来咸宁18年了，除了陪孩子去过十六潭公园、潜山国家森林公园，其他旅游景点都没去过。这次留在咸宁过年，他们打算把咸宁的旅游景点也逛一逛。

因为留在咸宁本地过年，这两天董菊美和老伴忙着打年货，已经购买了猪



肉、牛肉、水果、蔬菜等年货，就等着过一个开心的春节。

咸宁碧桂园物业公司外地员工春节期间坚守岗位

# “有了安全才有欢乐祥和年”

记者陈志茹 实习生彭思睿

“近几天我特别开心，收到了远在海南父母寄来的特产艾叶糕、米粉和粽子……”今年42岁的黄婵颖是咸宁碧桂园物业公司的总经理，她在咸宁工作了12年，几乎年年都回老家海南省临高县过春节。不过这次由于积极响应“就地过年”的政策，黄婵颖就决定留在咸宁过年，其父母得知后，专程从家乡给她寄来了海南年货。

2008年，黄婵颖随丈夫的工作需要来到了咸宁。2011年，她开始在碧桂园小区工作。2020年国庆节后，她负责温泉碧桂园物业小区，带领管家团队共同负责该小区共计5000户业户的小区管理工作。

“现在正是疫情防控的关键期，这个

时候更不能抱有侥幸心理。”黄婵颖介绍，春节期间她会与同事们一同值班值守，参与小区管理和疫情防控工作。在春节的七天假中，黄婵颖参与值班5天。“过年期间多值值班，让家在咸宁的同事多陪陪家人。”黄婵颖真诚地说。

“去年宅在家里就是做贡献，今年就地过节也是做贡献。”除了黄婵颖带头就地过年外，咸宁碧桂园物业公司许多外地员工也积极响应。目前，咸宁碧桂园各小区已张灯结彩庆新年，工作人员正忙着挂大红灯笼，大门的春联已经贴好，年味越来越浓了。

老家在广东的保洁员冯桂娣说，她们一家都在咸宁工作，现在也一致决定春节不回老家了。“碧桂园小区是五千户

人口，春节期间，我会把负责的小区楼栋打扫得干干净净，看到业主们脸上的笑容，我的努力都是值得的，这也算是为新年添个好彩头了。”

安保员段银玲是安徽临泉县人，想到摆在眼前的是春节期间小区防疫和安保工作的人手紧缺，她毅然决定“舍小家为大家”，留在岗位就地过年。“毕竟安全才是最重要的，有了安全才能过一个真正欢乐祥和的年。”段银玲表示，她会和同事们站好每一班岗，做好防疫工作。

在咸宁碧桂园物业公司，这些未返乡的员工，已把咸宁当作第二故乡。另外，该公司还开展“迎新春送温暖、留岗送红包”专项行动，引导员工合理安排值班、错峰放假或调休，就地过个幸福祥和年。



# 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，现有职工500人，其中正高职称29人，副高职称65人；博士27人，硕士52人；二级教授4人，三级教授4人；国务院津贴专家1人，省政府津贴专家5人，楚天学者和彩虹学者4人，开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室；购置有磁共振（MRI）、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念，全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址：湖北省咸宁市温泉马柏大道168号（东门）、茶花路58号（西门）

健康热线：0715—8102616

## 关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科（高校直属附属医院）、联合康复疼痛科，应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段，以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命，我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势，由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位；毫米级介入；术后即刻除痛。目前已治愈大量病患，居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众，湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报，共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元，对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在，健康伴您同行

活动时间：2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话：8102562 8102563

地址：湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号（高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部）

中华人民共和国财政部

# 关于2021年彩票市场休市安排的公告

（2020年第44号）

根据《彩票管理条例》及其实施细则、《国务院办公厅关于2021年部分节假日安排的通知》（国办发明电〔2020〕27号）等有关规定，现将2021年彩票市场休市安排公告如下：

一、休市时间。春节10天，休市时间为2021年2月9日0:00至2月18日24:00。国庆节4天，休市时间为2021年10月1日0:00至10月4日24:00。

二、休市期间，除即开型彩票外，停

止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排，由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。

三、休市期间，即开型彩票的销售活动由彩票销售机构根据彩票发行机构的要求和本地实际情况决定。彩票销售机构要制定全面细致的销售工作方案，切实加强安全管理；要充分尊重彩票代销者的意愿，不得强行要求销售。

四、彩票发行机构、彩票销售机构要妥善保管休市前形成的销售数据，确保数据安全；要充分利用休市间隙对彩票销售系统及设备进行调整和维护，为休市结束后的彩票销售活动做好准备。

五、彩票发行机构、彩票销售机构要密切关注新冠肺炎疫情情况，严格执行当地政府及相关部门疫情防控管理规定，切实落实主体责任，健全相关管理制

度，完善配套应急预案，妥善做好彩票发行销售工作。

特此公告。

财政部  
2020年12月9日

